



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/17912.**

Benyújtás dátuma: **2021-12-17 22:00**

Parlex azonosító: **144KKZF60001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mit szól ahhoz, hogy a magyar szabadfogású birkózóválogatott új tagját, Vlagyiszlav Bajcajevet úgy igazolták le a magyar válogatottba, hogy nemhogy nem élt vagy versenyzett soha Magyarországon, de még maga az új szövetségi kapitány se találkozott vele soha?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A 444.hu portálon megjelent „Birkózószőnyegen alakult meg a fideszes kalifátus„ című cikk érdekes információkat oszt meg velünk:

„A Németh Szilárd Fidesz-alelnök által összehozott kaukázusi magyar muszlim birkózóválogatott címerére egy szó van hímezve: **KÉPMUTATÁS.**

Újabb remek igazolásról adott hírt a keddi sportújság: a magyar szabadfogású birkózóválogatott új tagja a 2018-ben Európa-bajnok Vlagyiszlav Bajcajev.

Az észak-oszétiai muszlim digor kisebbségbe tartozó, 31 éves sportolót úgy igazolták le a magyar válogatottba, hogy nemhogy nem élt vagy versenyzett soha Magyarországon, de még maga az új szövetségi kapitány se találkozott vele soha, egyszer sem.

Ezt maga Bánkuti Zsolt mesélte el a friss Sportban, a következőképpen:

“Bajcajev ezen a héten érkezik hozzánk Tatára, ott megismerkedhetünk vele, és felmérjük, milyen állapotban van.”

Kérdezem Önt:

Mint sportpolitikáért felelős miniszter, mit szól ahhoz, hogy a magyar szabadfogású birkózóválogatott új tagját, Vlagyiszlav Bajcajevet úgy igazolták le a magyar válogatottba, hogy nemhogy nem élt vagy versenyzett soha Magyarországon, de még maga az új szövetségi kapitány se találkozott vele soha?

Budapest, 2021. december 17.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció